



الجمهورية الجزائرية

DIRECTION GÉNÉRALE

République Algérienne Démocratique et Populaire
Ministère de la Poste, des Télécommunications

E.P.I.C d'Algérie Poste

Ilot n°04 Zone d'affaires Bab-Ezzouar Alger

NIF 000216002104442

AVIS RECTIFICATIF

DE L'ATTRIBUTION PROVISOIRE DU MARCHÉ

Appel d'Offres National Ouvert avec exigence de capacités minimales
N°07/DGAP/DDR/2022 portant : « Acquisition de 900 compteuses de billets
de banque équipées de détecteurs de faux billets ».

La Direction Générale d'Algérie Poste informe l'ensemble des soumissionnaires
ayant participé à l'Appel d'Offres précité, que l'avis d'attribution provisoire du
marché paru en date du 27/02/2023, dans les quotidiens nationaux (El
Moudjahid et Echaab), est rectifié comme suit :

- Délai de garantie est de : 36 mois au lieu de 49 mois.

— El Moudjahid/Tab

ANEP 2316007148 du 21/03/2023